JloMaiHsis KOHTpOJIbHAs paboTa
Bapuant 1

1. Beruucinurs:
364 3125 J25 8/—32 4/0.0016 %
2 1

1
273 82 814

3343.0125 %/32.243  ¥2.3/500 4/324 .44 3/%
-4

4 6 2 1 4 1 1
25.25 53.53 96:98 {8”]
1
log, 225 log, 256 log, 7 log, —
5 27
log. 50 —log, 2 log, 2+log,108

2. Iloctpoiite rpaduk GyHKIuu y = 2x + 5

3. 'eomerpus

A) Haiiaure miomaib HOBEPXHOCTH NMPSMOYTOJIBHOIO Napajienenurneaa, eciu ero jumHa 30,
mupuHa 15, Beicota 60.

b) Haiigure o6beM TpeyroiabHON MpU3MBI, €CIIH IO OCHOBaHUS paBHa 40, a BbicoTa 18.
B) Haitnure o6bem mummHpa, €ciiv ero paanyc paBeH 6, a Beicota 10.

I') Haitnute o6bem miapa, ecinu ero paauyc paseH 10.

) Haitnure 00peM KOHYCa, eciu ero paauyc 12, a Beicora 25.
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2. Ioctpoiite rpaduk pyHkuuun y = -3x + 1
3. 'eomeTpust
A) Haiiaure mmomaab NOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIFHOTO TTapaieNienuIe a, eciim ero JumHa 60,

mupuHa 25, Beicota 30.

b) Haiigure 06beM 11eCTHYTOIbHOM MPU3MBI, €CIIH TUI0IIaAb OCHOBaHUs paBHa 120, a BeicoTa

18.

B) Haiinure o0beM uuinHApa, €Cliu ero pajuyc paBeH 8, a BbicoTa 15.

I') Haiinute 06bem mapa, eciiv ero paanyc paBeH 12

M) Haiinute 06beM KoHyca, eciu ero paguyc 15, Beicota 18



AyauTopHast

KonTponbnas pabota
BapuanT 1
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2. I'eomerpus

A) Haiiaure miomaib HOBEPXHOCTH NMPSMOYTOJIBHOIO Napajienenuneaa, eciu ero juymHa 30,
mupuHa 15, Beicora 60.

b) Haiinure o0beM TpeyrosibHOM PU3MBI, €CIIH B €€ OCHOBAHUU JIEKUT MPAMOYTOJIbHBIN
TpeyroiabHHK ¢ kateramu 10 u 12, a BeicoTa paBHa 18.

B) Haiinure o0beM uuinHApa, €Cliu ero pajguyc paseH 6, a Boicota 10.

1) Haiinute oOpasyrolnyto KoHyca, ey ero paauyc 12, Beicora 5.



